



По факту исчезновения в Каменском районе двухлетнего ребенка, органами следственного управления проведена проверка

Донецким межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области проведена проверка по факту исчезновения в хуторе Старая Станица Каменского района Ростовской области двухлетнего ребенка.

Установлено, что 16 октября 2009 года в дневное время 36-летняя жительница хутора Старая Станица Каменского района Ростовской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, ушла в магазин, оставив без попечения малолетних сына и дочь. Через некоторое время после возвращения из магазина она обнаружила пропажу двухлетней дочери.

В поисках ребенка приняли участие сотрудники Донецкого следственного отдела, сотрудники ОВД по Каменскому району и по г. Каменску-Шахтинскому и местные жители.

17 октября 2009 года около 11 часов девочка была обнаружена на берегу реки Северский Донец.

Проведенной проверкой установлено, что в отношении неё какие-либо насильственные действия со стороны третьих лиц не совершались, а причиной её ухода из дома явилось ненадлежащее исполнение обязанностей родителей по воспитанию малолетней.

По результатам проверки следователем Донецкого МСО принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела за отсутствием события преступлений, предусмотренных ст.ст. 105 УК РФ (убийство), 126 УК РФ (похищение человека).

Одновременно принято решение о направлении материалов в ОВД по Каменскому району по подследственности для проведения проверки и решения вопроса о возбуждении уголовного дела по ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

19 Октября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/798212>